A

1) Obravnavajte linearno neenacbo: dfx+3y =24+ 5%

2) Resite razcepno enatbo: x° (4 +5x)=x(x+2)?—3x(x-1)(x+1)

W

3) Poiscite enacbo premice( v vseh oblikah ), ki gre skozi presecisCe premic 2x +3y—10=0
in 3x +5y— 17 =0 in je vzporedna premici z enatbo —5x —2v —31 =0 .Vse nariSite |

4) Narisite graf f{x) = j2x -1 ' +2 . Kako dale€ je najniZja tocka grafa od koordinatnega
izhodisca ?

B
1) Obravnavajte linearno enacbo : a’(x-1)=ax-1

2) Resite neenacbo in resitev predstavite na Stevilski premici:
(x-1 P <(x-1)(+x+1)=3(x*-1)

3) Zapisite enacbo premice ( v vseh oblikah ) , ki gre skozi presei§Ce premic x —2y—-9=10
in 2x +y- 3 =0, njen graf pa odreze na abscisi odsek 4 . Vse nariSite !

4) IzraCunajte plos€ino trikotnika, ki ga dolocata graf funkcije f{ix)= x—2 - 2 in xo0s!
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